IZAANOZ 4 : YIIOAOTIIZMOZ EMBAAOY

ANéO TO OX£310 TWV EYKAPCGiWV TOHWV , YIiVETAI N AVAYVWON TWV NUITTAATWYV KAl OGUTA

TOMMOOETOUVTAI OTOUG AVTIOTOIXOUG VOHEIS , 0,1, 2, 3, 4 kan oXedidadeTal n KaAumUAn oe
KAipaka 1 : 20.

ZTn ouvéxela n em@aveia xwpilerar og 8vo Tunuara , AAMN xar NMIPT, kai emAéyovrai

ICATTIOOTACEIS £TC1 WOTE TA £UOUYpappA THAHATA TTOU TTPOKUTITOUV va mAnoialouv 600 10
SuUVaTOV TIEPICOOTEPO TNV KAMTTUAN.

OnoTE OTOUG OTAOHOUG TTOU TIPOKUTITOUV , HETPpWVTAI (O£ KAipaka 1 : 20) Ta nuImAdrn.
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‘ MHKOZ IZAAOQOY = 3,700 p.
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Edappodletat o 1° kavovag tou SIMPSON , ypddovtac tn oxEon UTTOAOYLOMOU TNe eitpEvelag yia to turjpua AAMN
™G KOUTUANG :

Al:%x(lx Y+ 4% Yy +2xYa+a4xy, +1x y5):
= —0’225x(le,77O+4><O,840+2x0,900+4><0,845+l><0,740):2,09375(”‘2)



Edappoletal o 2° kavovag tou SIMPSON , ypddovtag tn oXEor UTOAOYLOUOU TN ETLPAVELAG VLo TO TUApa NMIT’
NG KOUIUANG :

3x
A, :lex(lx Y5 +3% Vg +3x Y7 +2x Yg +3x yg +3x Yy  +1x yll):

_ 3x0,200
-8

x(1x0,740+3x0,690+3x0,600+2x0,500+3x0,390+3x0, 230 +1x 0,010) = 0,561(m2)

ZUVOALKA TO epBadov tng todAou 4 siva :

Aoriko = 2% (A + A,) =2x(2,09375+0,561) = 5,3095 (m”)

A 5,3095 t
To TPC eivaw: TPC =—xy, , =——x1,025=0,0544 | —
100 ' 100 cm
NAPATHPHZH : 10 €uPBadov tou Tunpatog NMIT , pmopel va utoAoyLOTEL KL e TOV TPWTO KavOvVa , OTOTE TO

OXETIKO amotéAeopa eival 0,560 (m2 ) .



